

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 12 komada mix

Šifra proizvoda: AMOR050086

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uzbuđenja i zadovoljstva sa našim **kondomima**, koji su pažljivo dizajnirani kako bi zadovoljili sve vaše potrebe na način koji nikada nećete zaboraviti. Napravljen od strane renomiranog brenda Amor, svaki **kondom** iz naše ponude obezbeđuje vrhunski kvalitet, osiguravajući savršenu ravnotežu između sigurnosti i užitka. Bez obzira na to da li ste u potrazi za nečim klasičnim ili želite da istražite nove senzacije, naši **kondomi** nude raznovrsne opcije koje će unaprediti svaki trenutak intime.

Zamislite svaki trenutak strasti ispunjen ne samo zadovoljstvom, već i potpunom sigurnošću. Naši **kondomi** su osmišljeni tako da pruže maksimalnu zaštitu uz očuvanje prirodnog osećaja. S njima, svaka strastvena interakcija postaje iskustvo koje ćete pamtiti i deliti. Naš paket od 12 **kondoma** omogućava vam da istražujete, uživajte i stvarate zahteve za novim avanturama sa partnerom. Svaki **kondom** je pažljivo odabran kako bi garantovao razigranost i uzbuđenje, jer svi znamo da svaki detalj doprinosi nezaboravnim trenucima.

Težina našeg proizvoda je samo 0.05 Kg, što ih čini izuzetno lakima za skladištenje i prenos. Idealni su za svaku priliku - bilo da su to romantične večere, putovanja ili jednostavno večeri provedene u udobnosti vašeg doma. Idealno rešenje za sve one koji žele da unesu dozu uzbuđenja u svoj ljubavni život bez nepotrebnih komplikacija. Naša **kondomi** su samo jedno od brojnih rešenja koja pružamo u našoj online prodavnici, koja je vaša prva destinacija za sve artikle iz sveta igračaka za odrasle.

Sigurno i diskretno, sa našom uslugom dostave, možete bez brige uživati u svim prednostima online kupovine. Prilikom poručivanja, možete biti sigurni da vaša privatnost neće biti ugrožena, a vaša narudžbina će stići do vas u potpunom diskretnom pakovanju. Ova dodatna briga o sigurnosti i privatnosti samo je još jedan razlog zašto su naši **kondomi** najbolje rešenje za sve vaše potrebe.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Izaberite naše **kondome** i otvorite vrata novim iskustvima koja će vas nasmejati i ispuniti radošću. Otkrijte paletu zadovoljstva koju pružamo i dodajte ovaj nezamenljiv dodatak vašem ljubavnom arsenalu odmah. Svaki trenutak koji provedete u uživanju zaslužuje da bude obeležen bezbrižnošću i zadovoljstvom. Naša ponuda čeka na vas - istražite, uživajte i otkrijte sve što ljubav može da ponudi. Sa našim **kondomima**, vaše nezaboravne avanture su na dohvat ruke.

Deklaracija

Model:	Kondomi 12 komada mix AMOR050086
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514500858
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------